



戊戌年十月廿六
2018年12月3日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11096号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

与时代同步 和职工同行

欢迎订阅

浙江工人日报

国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 全年订价:216元
全省各地邮局均可订阅
订阅咨询电话:0571-88869583

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

习近平同美国总统特朗普举行会晤



当地时间12月1日，国家主席习近平应邀同美国总统特朗普在阿根廷布宜诺斯艾利斯共进晚餐，举行会晤。新华社记者李学仁 摄

新华社布宜诺斯艾利斯12月1日电 当地时间12月1日晚，国家主席习近平应邀同美国总统特

朗普在布宜诺斯艾利斯共进晚餐，并举行会晤。两国元首在坦诚、友好的气氛中，就中美关系和共同关心的国际问题深入交换意见，达成重要共识。双方同意，在互惠互利基础上拓展合作，在相

互尊重基础上管控分歧，共同推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。

习近平指出，中美在促进世界和平和繁荣方面共同肩负着重要责任。一个良好的中美关系符合两国人民根本利益，也是国际社会的普遍期待。合作是中美双方最好的选择。双方要把握好中美关系发展的大方向，推动两国关系长期健康稳定发展，更多更好地造福两国人民和世界各国人民。

特朗普赞同习近平对两国关系的评价。特朗普表示，中美关系十分特殊、重要，我们两国都是有重要世界影响的国家，双方保持良好合作关系对两国和世界有利。美方愿同中方通过协商增进两国合作，并就双方存在的问题积极探讨对双方都有利的解决办法。

两国元首继续通过各种方式保持密切交往，共同引领中美关系发展方向。双方将适时再次进行互访。双方同意加强各领域对话与合作，增进教育、人文交流。特朗普表示，美方欢迎中国学生来美国留学。双方同意采取积极行动加强执法、禁毒等合作，包括对芬太尼类物质的管控。中方迄今采取的措施得到包括美国在内的国际社会的充分肯定。中方决定对芬太尼类物质进行整类列管，并启动有关法规的调整工作。

关于经贸问题，习近平强调，中美作为世界最大两个经济体，经贸往来十分密切，相互依赖。双方在经贸领域存在一些

分歧是完全正常的，关键是要本着相互尊重、平等互利的精神妥善管控，并找到双方都能接受的解决办法。两国元首对中美经贸问题进行了积极、富有成果的讨论。两国元首达成共识，停止加征新的关税，并指示两国经济团队加紧磋商，朝着取消所有加征关税的方向，达成互利共赢的具体协议。中方表示，愿意根据中国新一轮改革开放的进程以及国内市场和人民的需要，开放市场，扩大进口，推动缓解中美经贸领域相关问题。双方达成互利共赢的具体协议是中方对美方采取相关积极行动的基础和前提。双方应共同努力，推动双边经贸关系尽快回到正常轨道，实现合作共赢。

习近平阐述了中国政府在台湾问题上的原则立场。美方表示，美国政府继续奉行一个中国政策。

两国元首还就朝鲜半岛等重大国际地区问题交换了意见。中方支持美朝领导人再次会晤，希望美朝双方相向而行，照顾彼此的合理关切，并行推进半岛完全无核化和建立半岛和平机制。美方赞赏中方发挥的积极作用，希望同中方就此保持沟通与协调。

两国元首一致认为，这次会晤非常成功。双方同意继续保持密切联系。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、何立峰，以及美国国务卿蓬佩奥、财政部长姆努钦等多位美国政府高级官员出席。

值引导、文化滋养的责任担当。

为期两天的培训内容丰富、模式新颖，既有省总领导主题宣讲、专家讲座教学，也有现场讲解、互动教学。遵义市委党校老师以《遵义会议精神及其现实意义与当代启示》为题，用慷慨激昂、条理分明的解说以及深入细致的分析，使学员们深刻领会到遵义会议形成的革命传统、孕育的宝贵精神，是推动党和国家事业发展的重要力量。

培训班上，省总工会副主席张兆都作中国工会十七大精神主题宣讲，重点传达学习了习近平总书记同全总新一届领导班子成员集体谈话时发表的重要讲话精神，从中央高度重视中国工会十七大召开、李克强总理作经济形势报告、王沪宁同志代表党中央致词、王东明所作工作报告等方面对中国工会十七大精神作了全面阐述，要求各级工会宣教干部进一步统一思想、提高认识，深刻领会党中央关于工人阶级和工会工作的新思想，准确把握今后五年工会工作的新任务，掀起学习宣传宣传中国工会十七大精神的热潮。

张兆都强调，组织全省工会宣教干部开展学习培训，就是为了结合“不忘初心 牢记使命”教育活动，通过“红色视觉”的专题教学、现场观摩，接受革命传统和理想信念教育，深刻领会习近平总书记重要讲话精神和中国工会十七大精神，不忘初心使命，切实肩负新时代赋予工会思想引领、价值引导、文化滋养的责任担当。

通过培训，工会宣教干部用心体会先辈们伟大的革命精神、斗争精神和创新精神，提高了工会永远跟党走的政治自觉，增强了引导职工听党话的政治责任感。

大家纷纷表示，要牢记党的宗旨使命，不忘工会的初心职责，始终保持锐意进取、昂扬向上的精神状态，走好新时代的长征路，勇当高水平谱写新时代浙江工运事业新篇章的实践者、宣传员。

牢记初心使命 强化担当作为

全省工会宣教干部培训班在遵义举办

中美就经贸问题达成共识

决定停止升级关税等贸易限制措施

新华社布宜诺斯艾利斯12月1日电 当地时间12月1日晚，国家主席习近平与美国总统特朗普在阿根廷布宜诺斯艾利斯举行会晤。会晤后，中方经贸团队相关负责人对记者表示，两国元首讨

论了中美经贸问题并达成了共识。

两国元首积极评价双方经贸团队近期进行的积极有效的磋商。双方认为，健康稳定的中美经贸关系符合两国和全世界的共

同利益。双方决定，停止升级关税等贸易限制措施，包括不再提高现有针对对方的关税税率，及不对其他商品出台新的加征关税措施。

双方同意，本着相互尊重、平

等互利的精神，立即着手解决彼

此关切问题。中方将按照中国共

产党十九大的要求，进一步采

取措施深化改革、扩大开放。在此

过程中，美方关注的一些经贸问

题会得到解决。同时，美方也将积极解决中方关注的经贸问题。

两国元首指示双方经贸团队加紧磋商，达成协议，取消今年以来加征的关税，推动双边经贸关系尽快回到正常轨道，实现双赢。

在同一片蓝天下 共享阳光



目前唯一一辆自带残疾人升降平台的大客车并自拍留念，在同一片蓝天之下，共享阳光。西湖区残联还组织残疾职工为市民挥毫作画，保健按摩……以一技之长回馈社会，展现自强自立风采。

通讯员欧阳胜 摄



《敢为人先走前列》《最多跑一次》……日前，全省机关庆祝改革开放40周年暨第六届机关文化节主题晚会在省人民大会堂举行。省四套班子领导、省直机关道德模范、劳动模范、优秀共产党

员和干部职工代表观看演出。晚会以“勇立潮头”为主题，通过一台充满正能量的精彩节目，庆祝改革开放40周年，赞美新时代，展示新风貌。

通讯员盛植工 摄



心翼未来，携手同行。昨日下午，玉环市楚门镇东西村举行了一场亲子公益跑活动，志愿者们携手来自全市的40户残疾人家庭，环历史文化名村小跑，沿途开展“花”样人生种花、你是我的“眼”等互动体验游戏，家庭协作、残健结合，促进家庭交流，残

健共融，促进人们维护残疾人的尊严、权利和幸福。

通讯员詹智 摄

未对入网食品经营者的资质进行有效审查 “百度”“饿了么”外卖平台被再次重罚

本报讯 记者张浩呈 通讯员蒋慧报道 近年来，吃饭叫外卖已成为很多人的生活常态，但外卖平台“乱象”时有曝光，外卖平台监管任重道远。近日，宁波鄞州区市场监管局针对“百度”（现已更名为“饿了么星选”）“饿了么”外卖平台未对入网食品经营者的资质进行有效审查等违法行为分别处以16万元的从重处罚和20万元的顶格罚款。

据了解，本次查处源于宁波

市市场监管局自5月起组织的网络订餐专项行动，线上、线下同步开展核查。鄞州区市场监管局在检查中发现，“百度”外卖平台和“饿了么”外卖平台上的店铺存在许可证超出有效期仍在经营、平台公示地址与营业执照核准经营地址不符、标注地址不符、注销商户的平台信息未撤销等情况。

如“百度”外卖的“福建沙县小吃（民安路店）”超出餐饮服务许可证有效期、“传佳海鲜面（旗

舰店）”线下实体店已注销，仍通过平台从事网络订餐服务。又如“饿了么”外卖的“正宗王记淮南牛肉汤”上线供餐时，尚未领取《食品经营许可证》，半年后经监督才上传了申请到的《食品经营许可证》，“米鱼记古法粥铺（天伦店）”实际经营地址与许可证登记的地址不符，订餐平台上的商户公布的资质信息没有变更，仍通过平台从事网络订餐服务。

“百度”外卖和“饿了么”平

台上的店铺，存在许可证超出有效期仍在经营、平台公示地址与营业执照核准经营地址不符、标注地址不符、注销商户的平台信息未撤销等情况。

外卖平台存在的各类“乱象”：“借尸还魂”型，线下无店，依靠平台开展服务（在店面房无证加工降低成本）；“李代桃僵”型，线下关店后，将网铺交予他人仍然接单；“先上车后补票”型，线下有店，证照不全，因平台审核不严，表现为公示不全或公示假证；“暗度陈仓”型，部分商户因实体店办不了食品经营许可证，通过办理食品流通许可证代替，实则从事餐饮服务。

该局稽查大队执法人员介绍

